

Вырезка из газеты
ИНДУСТРИАЛЬНАЯ
КАРАГАНДА

20 ИЮН 1979

г. Караганда

з.

Открытие гастролей в Москве

18 июня в Москве, в здании филиала МХАТа СССР имени М. Горького на улице Москвина, спектаклем «Черное ожерелье» по роману лауреата Государственной премии Казахской ССР И. Мургазаева начались гастроли Карагандинского областного русского драматического театра им. К. С. Станиславского. Зал, вмещающий 1200 зрителей, был переполнен. Перед началом спектакля карагандинцев от имени Всероссийского театрального общества приветствовала народная артистка СССР Вера Васильева. Она пожелала артистам шахтерской столицы Казахстана успешного проведения гастролей, больших творческих удач.

Спектакль прошел при горячем участии зрителей, взволнованно реагировавших на конфликтные ситуации действия, на творческие удачи актеров А. Григорова, В. Корниенко, В. Погореловой, Е. Пономаренко и других.

После спектакля под бурные аплодисменты зрителей представители общественности столицы, артисты МХАТа преподнесли карагандинцам цветы. Актеров поздравил народный артист СССР, главный режиссер МХАТа Олег Николаевич Ефремов.

На спектакле присутствовали секретарь Карагандинского обкома Компартии Казахстана К. А. Аманбаев, заместитель министра культуры СССР Г. И. Иванов, начальник управления театров Министерства культуры СССР М. Л. Чаусов, представитель управления театров Министерства культуры Казахской ССР М. В. Иовлева, начальник Карагандинского областного управления культуры М. Р. Рымжанов. Спектакль посмотрели и авторы инсценировки романа «Черное ожерелье» драматурги Николай Мирошниченко и Эдуард Бобров.

Н. СОЛДАТОВА,
наш спец. корр.